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ввЕдЕниЕ

Настоящая методика устанавливает методы и средства первичной и периодических
поверок осциллографов uифровьгх DSO-X 3000Т, MSO-X 3000Т, изготавливаемых фирмой
<Keysight Technologies Microwave Products (М) Sdn.Bhd>, Малайзия.

Осчиллографы цифровые DSO-X 3000Т, MSO-X 3000Т (далее осчиллографы)
предназначены для исследования формы и измерения амплитудньtх и временных параметров
электрических сигналов.

Межповерочный интервал - 2 года.

1 ОПЕРАЦИИ И СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

1.1 При поверке выполняются операции, укtванные в таблице 1.

1.2 Прu полr{ении отрицательньгх результатов при выполнении любой из операций
поверка прекращается и прибор бракуется.

Таблица l - о

2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

2.1 При проведении поверки должны применяться средства измерений, перечисленные в
таблицах 2и3.

2.2 Щопускается применять другие средства измерений, обеспечивающие измерение
значений соответствующих величин с требуемой точностью.

2.3. Все средства поверки должны быть исправны, поверены и иметь свидетельства
(отметки в формулярах или паспортах) о поверке.

ица IIе и tlo

Наименование операции

Номер
пункта

методики
поверки

проведение опеDации пDи
первичнои

поверке
периодическои

поверке

1. Внешний осмотр 7.2 .Ща Ща
2. опробование 7.з Да Ща

3. Полгверждение соответствия
пDогDtlммного обеспечения

7.4 Да Да

4. Определение пределов допускаемой
абсолютной погрешности коэффичиента
откJIонения на постоянном токе

7.5 Ща Ща

5. Определение ширины полосы
пDопчскания

7.6 Да Да

6. Опрелеление пределов допускаемой
относительной погрешности по частоте
внчтDеннего опоDного генеDатоDа

7.7 Да Да

7. Определение минимального уровня
входного сигншIа внгренней и внешней
синхронизации

7.8 Да Да

8. Определение пределов допускаемой
абсолютной погрешности установки
уровня срабатывания логического
анализатоDа

,7.9
Да Да



Таблица 2 - С

Таблица 3 - Вспом

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

К поверке допускаются лица, изr{ившие эксплуатационную документацию на
поверяемые средства измерений, эксплуатационную доку]!{ентацию на средства поверки и

аттестованные в качестве поверителей согласно ПР 50.2.0|2-94.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

К провелению поверки допускаются лица, изучившие руководство по эксплуатации
прибора и прошедшие проверку знаний правил техники безопасности и эксплуатации
электроустановок напряжением до 1 кВ.

5 УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ

При проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:
. температура окружающего воздуха (20 * 5) .С;
. относительншI влажность от 30 ло 80 %;
. атмосферное давление от 84 до 106 кПа или от 630 до 795 мм. рт. ст.. напряжение питания переменного тока (220,0 *2,2)В;
. частота (50,0 + 0,5) Гч.

б подготовкА к повЕркЕ

Перел поверкой должны быть выполнены следующие подготовительные работы:
l. Проверены документы, подтверждающие электрическую безопасность.
2. Проведены технические и организационные мероприятия по обеспечению безопасности

проводимьгх работ в соответствии с действующими положениями ГоСТ 12,2.007.0-75 и
гост |2.2.007,з-75.

3. Срелства измерения, используемые при поверке, поверены и подготовлены к работе
согласно их руководствам по эксплуатации.

ица п

Номер пункта
методики поверки

Тип средства поверки

7.2 _,7.4 Визуаьно
7 .5;'7 .9 Калибратор универсальный Fluke

напряжения постоянного тока от 0
основной погрешности t 0,006 0/о.

9100.,Щиапазон воспроизведения
до l050 В. Прелелы допускаемой

7,6 _ 7.8 Калибратор осциллографов Fluke 9500В (+(0,025 Уо+25 MKB);3.10*

ицаJ_ огательные ки
Измеряемая

величина
,Щиапазон
измерений

Класс точности,
погрешность

Тип срелства поверки

Температура отOдо50"С *loC Термометр ртутный стеклянный
лабораторньй ТЛ-4

.Щавление от 80 до 106 кПа * 200 Па Барометр-анероид метеорологический
БАмм-1

влаясrость от l0 до 100 % +lоh Психрометр аспирационный М-34-М



7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7,1 Метрологическиехарiктеристики,подJIежашшеопределению

Метрологические характеристиlсл приборов, подлежаrrц{е определению приведены в табrпrце 4.

Таблица 4 - Мица + - lчlетDологические х кте ки
XaoaKTer истика Значение

число входньгх аналоговых
каналов

DSO-X/MSO-X ххх2Т 2

DSO-X/MSO-X ххх4Т 4
Полоса пропускания по уровню
минус 3 дБ, не менее

DSo-X/MSo_x 301 2т, 30l4T 100 МГц
DSO-)0MS о-х з022т , з024т 200 МГц
DSo-)OMSo-x 3032т. 3034т 350 МГц
DSo-XA4So-x 3052т, з054т 500 МГц
DSO-X/MSO-X з 1 02т, з l 04т l ГГц

Канал вертикального отклонения

.Щиапазон установки
коэффиuиентов отклонения
(Коткл)

DSO-)OMSO-X 30 l 2т, 3014т

от 1 мВ/дел до 5 В/дел
DSO-)0MS о-х з022т , 3024т
DSO-)OMSO-X 3032т, 3034т
DSo-X/MlSo-x 3052т, 3054т
DSO_X/I\4SO-X з l 02т, з l 04т от l мВ/дел до 5 В/дел

(по вхолу 1 МОм);
от l мВ/дел до 1 В/дел

(по входч 50 ом)
Прелелы допускаемой
абсолютной погрешности
коэффичиента отклонения на
постоянном токе

t (0,02,8 [лел],К6lцл [В/дел])

Ка ал гоDизонтаJIьного отклонения
.Щиапазон установки
коэффициентов развертки (Кр)

DSO-)0MSO-X 3012т. 30l 4т от 5 нс/дел до 50 с/дел
DSO-)UMS о -х з022т . з024т

от 2 нс/дел до 50 с/дел
DSO-)UMSO-X 3032т. 3034т
DSo-xA4So-x 3052т, 3054т от l нс/дел до 50 с/дел
DSO-X/MSO-X з 102т, з l 04т от 0,5 нс/дел до 50 с/дел

Прелелы допускаемой
относительной погрешности по
частоте внутреннего опорного
генеDатоDа

* 2,3.10-6

синхронизация
,Щиапазон уровня входного
сигнала внутренней
синхронизации, делений

+6

Минимальный уровень
входного сигнала внутренней
синхDонизации

l деление или 5 мВ при Коткл до 10 мВ/дел;
0,6 деления при Коткл от l0 мВ/дел и выше

,Щиапазон уровня входного
сигнала внешней
синхронизации. В

*8

Минима_пьный уровень
входного сигнала внешней
синхронизации

200 мВ в диапЕвоне частот от 0 до l00 МГц;
350 мВ в диапазоне частот от l00 до 200 МГц



Характеристика Значение
Логический анализатор (модификации MSO)

Число входньrх цифровых
каналов логического
анализатора

lб

Прелелы установки уровня
срабатывания, определяемого
пользователем

+8ВсшагомlOмВ

Прелелы допускаемой
абсолютной погрешности
yстановки уровня срабатывания

* (0,03,Uц + 100 мВ)

7,2 Внеппrий осмотр
При проведении внешнего осмотра должно быть установлено соответствие поверяемого

прибора следующим требованиям:
l. Комплектность должна соответствовать руководству по эксплуатации.
2. Все органы управления и коммутации должны действовать плавно и обеспечивать

надежность фиксашии во всех позициях.
З. Не должно быть механических повреждений корпуса, лицевой панели, ЖК-дисплея,

органов управления. Незакрепленные или отсоединенные части прибора должны
отсутствовать. Внутри корпуса не должно бьrгь посторонних предметов. Все надписи на
панелях должны быть четкими и ясными.

4, Все разъемы, клеммы и измерительные провода не должны иметь повреждений и должны
быть чистыми.

При наличии лефектов поверяемый прибор бракуется и направляется в ремонт.

7,З Опробоваrrие
При опробовании проверяется работоспособность ЖК-дисплея, диапазон перемещения

линии ре}вертки по вертикали, работа органов управления каналов вертикального и
горизонтiIльного отклонения, схемы синхронизации.

Проверка проводится пугем подачи поочередно на каждый канал поверяемого
осциллографа с калибратора Fluke 9500В симметричного меандра частотой l кГц и рЕвмахом
l В. Коэффичиент отклонения поверяемого осциллографа установить равным 200 мВ/дел,
коэффиuиент ршвертки 1 мс/дел. При этом на экране осциллографа лолжен наблюдаться
сигнаJI с ре}мером изображения по вертикzrли равным пяти большим делениям шкаJIы и

размером изображения по горизонтаJIи в виде десяти периодов сигнала.
При изменении значения коэффичиентов откJIонения должно наблподаться изменение

высоты изображения импульсов. При изменении значения коэффичиентов рtLзвертки должно
наблюдаться изменение ширины изображения импульсов.

Результаты поверки считаются удовлетворительными, если все вышеперечисленные
операции прошли успешно. Осuиллографы не прошедшие опробование бракуют и направляют
в ремонт.

7.4 Подтвержлениесоответствияпрограммногообеспечения.
Подтверждение соответствия программного обеспечения производить в следующем

порядке:
l. Нажать кнопку KHelp (Помощь)> на панели управления.
2. Выбрать пункт меню <Об осциллографе>.
3. В открывшемся окне зафиксировать номер версии встроенного ПО. Он должен быть не

ниже указанного в таблице 5.



аблица 5 - Характеристики программного обеспечения (ПО
Илентификационные данные (признаки) Значение

илентификационное наименование По Installing InfiniiVision 3000Т X-Series
Oscilloscope Firmwаrе

номер версии (идентификационный номео По) Не ниже 04.05
цифровой идентификатор По
[ругие идентификационные данные (если имеются)

При невыполнении этих требований поверка прекращается и прибор бракуется.

7.5 Определение пределов допускаемой абсолютной погрешности коэффичиента
отклонения на постоянном токе проводить методом прямого измерения поверяемым прибором
амплитуды сигнала, воспроизводимого эталонной мерой - ка-пибратором универсальным Fluke
9 1 00 в следующей последовательности:
l. Собрать схему поверки, приведенную нарис. 1.

Рис. l

Выполнить следующие установки осциллографа:
- провести сбор настроек, нажав [Save/Recall]>Default/Erase>Factory Default;
- установить коэффициент ра:}вертки l0 мс/дел;
- установить коэффициент отклонения 5 В/дел;
- установить положение линии рiввертки по вертикirли на уровне 0,5 деления от нижней
части экрана;
- нажать клавишу [Acquire];
- нажать клавишу AsqMode и выбрать пункт Averaging;
- нажать клавишу #Avgs и установить значение <64>;

- нажать клавишу [Meas];

- нажать клавишу Sоurсе, и вращая поворотную ручку t) ""rбрurь 
канал 1;

- установить входное сопротивление 1 канала 50 Ом;

- нажать клавишу Туре и вращая поворотную ручку t) uurбраrь Average - Full Sсrееп,
затем нажать Add Measurement.
При этом на экране булет индицироваться текущее значение напряжения.
Перевести кшtибратор Fluke 9l00 в режим воспроизведения напряжения постоянного тока
положительной полярности.

4. Подавая напряжение с калибратора на вход канаJIа 1 осциллографа и устанавливая
соответствующие значения коэффичиента отклонения осциллографа согласно таблицы 6
провести измерения.
Провести измерения по п.п. l - 4 для остirльньIх каналов осциллографа. При этом
неиспользуемые каналы должны быть отключены.
Провести измерения по п.п. l - 5 для входного сопротивления каналов осциллографа l
МОм. При этом неиспользуемые канаJIы должны быть отключены.
Определить абсолютную погрешность коэффичиентов отклонения на постоянном токе по

формуле:

2.

3.

5.

6.

7.

Калибратор Fluke 9100 Осцrrлпоrраф

оо



A=Ux-Uo;

где uу-зночение амплитуды, измеренное поверяемым осциллографом, В;
uб - знпчение амплитуды, установленное на калибраторе, В.
Результаты поверки считаются удовлетворительными, если во всех поверяемых точках

погрешность измерения соответствует требованиям п. 7.1 настоящей Методики.
При невыполнении этих требований, прибор бракуется и направляется в ремонт.

Таблица 6

7.6 опрелеление ширины полосы пропускания осциллографа проводить методом
прямого измерения поверяемым прибором частоты испытательного сигн€uIа, воспроизводимого
эта-понной мерой калибратором осциллографов Fluke 9500В в следующей
последовательности:
l. Собрать схему поверки, приведенную на рис. 1.

2. Выполнить следующие установки осциллографа:
- нажать клавишу [Default Setup];
- установить для канала l связь по постоянному току (DC);
- установить входное сопротивление 1 канаJIа 50 Ом;
- нажать клавишу [Acquire];
- нажать клавишу AsqMode и выбрать пункт Averaging;
- нажать клавишу #Avgs и установить значение к8>;
- нажать клавишу [Meas];
- нажать клавишу Сlеаr Measo а затем Clear All;
- нажать клавишу Туре и вращая поворотную ручку выбрать АС RMS - Full Screen [Std
Deviation], затем нажать Add Measurement,
При этом на экране булет индицироваться текущее значение напряжения.

3. Установить коэффиuиент отклонения осциллографа 20 мВ/дел, коэффиuиент развертки
l00 мкс/дел.

4. Установить на вьIходе калибратора Fluke 9500В синусоидirльный сигнап частотой 1 МГц и

размахом l20 мВ, рiвмах сигнЕ}ла - б делений.
5. Подать сигнаJI с калибратора на вход канала l осциллографа.
6. Установить на вьгходе ка;lибратора Fluke 9500В сигнал с частотой, соответствующей

верхнеЙ граничноЙ частоте полосы пропускания поверяемого осциллографа.
7 . Установить на осциллографе величину коэффициента рЕlзвертки l0 нсlдел.
8. Измерить по экрану осциллографа величину размаха сигнаJIа генератора на указанной в п.

6 частоте.

(1)

Коэффициент
отклонения

Выходное
напряжение
калибратора

Допуск
минимальное

значение
максимапьное

значение
5 В/дел 35в з4,2в з5,8 в
2 В/дел 14B l3,68 в |4,з2в
1 В/дел 1в 6,84 в 7,16 в

500 мВ/дел 3,5 в 3,42в 3,58 в
200 мВ/дел 1,4 в 1,368 в 1.4з2в
100 мВ/дел 700 мВ 684 в 7lб мВ
50 мВ/дел З50 мВ 342в 358 мВ
20 мВ/дел l40 мВ l36.8 мВ l43,2 мВ
10 мВ/дел 70 мВ 68.4 мВ 71,6 мВ
5 мВ/дел 35 мВ 34,2 мВ 35,8 мВ
2 мВ/дел 14 мВ l3,36 мВ l4,64 мВ
1 мВ/дел 7мВ 6,36 мВ 7,б4 мВ



9. Провести измерения по п.п. l - 8 для входа Kl МОм> осчиллографа.
10. Провести измерения по п.п. l - 9 для остаJIьных каналов осчиллографа.

Результаты поверки считаются удовлетворительными, если размах сигнала на
указанных частотах не менее 84 мВ.

При невыполнении этих требованийо прибор бракуется и направляется в ремонт.

7.7 Опрелеление пределов допускаемой относительной погрешности по частоте
внугреннего опорного генератора поверяемого осциллографа проводить в слелующей
последовательности:
l. Собрать схему поверки, приведенную на рис. 1.

2. Использовать вход 50 Ом осчиллографа.
3. Установить на выходе калибратора Fluke 9500В синусоидальный сигнал частотой 10 МГц

и размахом l В.
4. Подать сигнЕIл на вход канала l осциллографа.
5. На осциллографе установить:

А) Автоматическую шкалу (AutoScale).
Б) Коэффициент отклонения 200 мВ/дел.
В) Коэффициент развертки 5 нсlдел.
Результат приведен на рис. 1.

Г) Плавно вращая ручку уровня запуска установить изображение сигнала на экране
осциллографа ровно на пересечении горизонтальньгх и вертикальньгх линий шкалы.
Д) Убедиться, что смещение по горизонтЕrли установлено в 0,0 с.

6. Провести следующие измерения:
А) Установить на осциллографе коэффициент развертки 1 мс/дел.
Результат приведен на рис. 2.

Б) Враrчать ручку смещения по горизонтали (См. рис. 3) до значения l мс.
В) Снова установить на осциллографе коэффиuиент рiввертки 5 нс/дел.
Г) Измерить число наносекунд от центра пересечения основной шкалы до сигнала в окне
<Задержка>. Каждая наносекунда соответствует погрешности опорного генератора
осциллографа в l ррm.
Результат приведен на рис. 4.

Результаты поверки считаются удовлетворительными,
генератора осциллографа не превышает 23 ррm.

При невыполнении этих требований, прибор бракуется и

если погрешность опорного

направляется в ремонт.
1.1m м- з0 20:$:1З 2015/y} rSYýl9H._T
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7.8 Опрелеление минимt}льного уровня входного сигнаJIа внутренней и внешней
синхронизации (чувствительности схемы синхронизашии) проводить методом прямых
измерений амплитуды сигн€uIа, подаваемого на вхол (вход для внешней синхронизаIrии)
осчиллографа.

Опрелеление минимчlльного уровня входного сигнала внугренней синхронизации
проводить с помощью калибратора Fluke 9500В в следующей последовательности:

а) При Коткл до l0 мВ/дел

l. Собрать схему поверки, приведенную на рис. l.
2. Выполнить следующие установки осциллографа:

- нажать клавишу [Default Setup];
- нажать клавишу [Mode/Coupling], затем нажать Mode и выбрать Normal.
- установить входное сопротивление l канала 50 Ом;

3. Установить на выхоле калибратора Fluke 9500В сигнал с частотой, соответствующей
верхней граничной частоте полосы пропускания поверяемого осциллографа и размахом 10

мВ.
4. Нажать на осциллографе клавишу [AutoScale].
5. Установить коэффичиент отклонения осциллографа 5 мВ/дел, коэффиuиент рд}вертки l0

нс/дел.
6, Подать сигнitл с выхода калибратора на вход канапа l осциллографа.
7. Уменьшить выходной сигнал калибратора до уровня l деления шкаJIы (5 мВ). Сигнал

должен наблюдаться стабильно и четко.
8. Провести измерения по п.п, l - 7 для остtIльньгх каналов осциллографа. При этом

неиспользуемые каналы должны быть отключены.

б) При Коткл от l0 мВ/дел и выше

l. Собрать схему поверки, приведенную на рис. l.
2. Выполнить следующие установки осциллографа:

- нажать клавишу [Default Setup];
- нажать клавишу [Mode/Coupling], затем нажать Mode и выбрать Nоrmаl.
- установить входное сопротивление l KaHEuIa 50 Ом;

3. Установить на вьIхоле ка_гrибратора Fluke 9500В сигнал с частотой, соответствующей
верхней граничной частоте полосы пропускания поверяемого осциллографа и размахом 20
мВ.

4, Нажать на осциллографе клавишу [AutoScale].
5. Установить коэффициент отклонения осциллографа l0 мВ/дел, коэффичиент развертки 10

нс/дел.
6. Подать сигнал с вьIхода ка-пибратора на вход канала l осциллографа.
7. Уменьшить вьIходной сигнал калибратора до уровня 0,6 деления шкаJIы (6 мВ). Сигнал

должен наблюдаться стабильно и четко.
8. Провести измерения по п.п. 1 - 8 для остальньtх канаJIов осциллографа. При этом

неиспользуемые каналы должны быть отключены.

Результаты поверки считаются удовлетворительными, если значения минимального
уровня сигнаJIа внутренней синхронизации соответствуют требованиям п. 7.1 настоящей
Методики.

При невыполнении этих требований, прибор бракуется и направляется в ремонт.

Определение миним€lльного уровня входного сигнала внешней синхронизации
проводить с помощью калибратора Fluke 9500В в следующей последовательности:

l0



а) В лиапазоне частот от 0 до 100 МГц

1. Соединить вьгход калибратора с входом внешней синхронизации осциллографа <ЕХТ
TRIG IN).

2. Выполнить следующие установки осциллографа:
- нажать клавишу [Default Setup];
- нажать клавишу [Mode/Coupling], затем нажать Mode и выбрать Nоrmаl.

3. Нажать клавишу [Тriggеr], затем нажать Source и выбрать источник синхронизации
Ехtеrпаl.

4. Установить на вьIхоле калибратора Fluke 9500В сигнаJI с частотой 100 МГц и размахом
200 мВ.

5. Подать сигнал с выхода катrибратора на вход внешней синхронизации кЕХТ TRIG IN)
поверяемого осциллографа.

6. Наблюдать в верхней части экрана отсутствие свечения индикатора синхронизации (Trig'd
indicator). Если индикатор светится - синхронизация отсутствует.

б) В диапазоне частот от 100 до 200 МГц

1. Соединить вьrход калибратора с входом внешней синхронизации осциллографа <ЕХТ
TRIG IN>.

2. Выполнить следующие установки осциллографа:
- нажать клавишу [Default Setup];
- нажать клавишу [Mode/Coupling], затем нажать Mode и выбрать Nоrmаl.

3. Нажать клавишу [Trigger], затем нажать Source и выбрать источник синхронизации
External.

4, Установить на вьIходе калибратора Fluke 9500В сигнаJI с частотой 200 МГц и piвMaxoм
350 мВ.

5. Подать сигнал с выхода калибратора на вход внешней синхронизации (ЕХТ TRIG IN)
поверяемого осциллографа.

6. Наблюдать в верхней части экрана отсугствие свечения индикатора синхронизации (Trig'd
indicator). Если индикатор светится - синхронизация отсугствует.

Результаты поверки считаются удовлетворительными, если значения минимального

уровня сигнаJIа внешней синхронизации соответствуют требованиям п. '7,| настоящей
Методики.

При невыполнении этих требований, прибор бракуется и направляется в ремонт.

7.9 Опрелеление пределов допускаемой абсолютной погрешности установки уровня
срабатывания логического анirлизатора проводить методом прямых измерений амплитуды
сигнчuIа, подаваемого на вход цифровьгх каналов осциллографа.

Определение погрешности проводить с помощью калибратора универсаJIьного Fluke
9100 используя цифровой пробник из комплекта осциллографа в слелуюшей
последовательности:

l. Соединить вьIход калибратора с входом цифрового пробника.
2. Выполнить следующие установки осциллографа:

- нажать клавишу [Digital];
- нажать клавишу Thresholds, затем нажимать клавишу D7 - D0 несколько ptв до
появления (гаJIочки) у клавиши User.

З. .Щля кажлого уровня срабатывания из таблицы 7 выполнить следующие шаги:

- нажать клавишу Usero затем вращая поворотную ручку t) u"rбрать необходимый
уровень срабатывания;

ll



- устацовить Еа выходе кмпбратора вапрФкение, соответств},ющее MaкcиMaJtblloмy
значению допуска:
- подать сигttiц с вьнода каJшбратора ва цифрвой вход поверяемого осцвллографа. При
этом индикаторы активности цлфровых каЕsлов D7 - D0 доrпкны локазьвать (высокиЙ

ловень)) (логrческая единица);
- уменьшаrt наrряжение калцбратора с шагом l0 мВ добитьс, показаll{й индикаторов
аспrвностп чпфрвьв KatlaJloв в виде (визкого уровня> (логгческий ноль);
- зафиксирмть значение этого Ечшряжевия;
- устаЕовить Еа выходе каJмбратора напрлrсеrrие! соответствующее MriHпM&lbHoMy
зllачевию допуска;
- увеличиваll напряженис калибратора с шагом 10 мв добиться показавЕй пЕдикаторов
активности цифровых KaHaJloB в виде (высокого уровня)) (логическал едшlица);
- зафиксиромть зtrачение этого 8апряхенltя.

4. Првести измерения по п.п. l - З для остаьЕых вапряжений таблицы 7 и Karrfuroв Dl5 -
D8.

Рсзультаты поверки счlтгаются удовлетворительными, если зяачения пороговога

}товtlя срабатываЕия логического tltlализатора соотвsтствуют трбоваяиям п. 7.1 ЕастояцеЙ
МетодЕки.

При невыполЕении этих требовавий, прябор бракуется и цапрамяется в pcмotlт.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

При пололшгельных результатах поверкп Еа корпус прибора яаяосится ловеритсльнalя

ЕаклеЙк& в пsспорте произаодится зztпись о aолlости к прЕмецению и (или) вьцается
ýвйдетельство о поверке.

При отрпцательrlьв р€зудьтатах поверкп прибор ве дотryскается к даJтьЕейшему
rрiмевению, в IIаспорт вносится запись о иепрmодности его к эксплуатацип, клеймо
предьrдуцей пов9рки гасится, свидетельство о поверке апнулируется и вьцается извсщение о
вепригодвоqти.

Начальtrпк секrора отдела 206.1
ФГУП (ВНИИМСD А.Ю. Терещенко
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Таблица 7

Пороговый }товеЕь
срабатывация
осциллоmафа

Выходяое
напрrпiкеЕие
каппбратора

Доrryск
мивимвльпое

значение
максимальное

значение
+5в + 5,250 в + 4,?50 в + 5,250 в
_5 в _4,750 в _ 5.250 в _ 4,750 в
0в + 100 мВ - l00 мВ + l00 мв


